За допущенную небрежность должностные лица Парфинской ЦРБ будут привлечены к ответственности.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в ГОБУЗ «Парфинская ЦРБ», в ходе которой выявлены грубейшие нарушения закона.

Так, в соответствии законом в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних входят, в том числе органы управления здравоохранением, которые в пределах своей компетенции обязаны обеспечивать соблюдение прав и законных интересов несовершеннолетних, осуществлять их защиту от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, выявлять несовершеннолетних и семьи, находящиеся в социально опасном положении, а также незамедлительно информировать другие органы и учреждения системы профилактики.

17 февраля 2013 года в 16 часов 20 минут в ГОБУЗ «Парфинская ЦРБ» поступил малолетний ребенок с диагнозом: отравление ртутью. После непродолжительного времени ребенок направлен в Старорусскую ЦРБ для продолжения лечения. 

Однако, факт поступления малолетнего не был доведен до органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних района, что лишило их возможности своевременно установить причины произошедшего и проверить социальный статус семьи. Данные обстоятельства указывают на ненадлежащее исполнение служебных обязанностей со стороны должностных лиц  ГОБУЗ «Парфинская ЦРБ».

Прокуратурой Парфинского района по данному факту внесено представление на имя Главного врача ГОБУЗ «Парфинская ЦРБ», в котором поставлен вопрос о привлечении виновных лиц в ответственности (находится на рассмотрении)
Помощник прокурора района                                                         Е.А. Сенатова
