Прокуратурой Парфинского района приняты меры по коллективному обращению жильцов многоквартирного дома.
Прокуратурой Парфинского района проведена проверка соблюдения правил содержания общего имущества многоквартирного дома № 19 по пер. Партизанский п. Парфино Новгородской области, по коллективному обращению жильцов, в ходе которой выявлены нарушения действующего законодательства.

Законом организациям по обслуживанию жилищного фонда предписано обеспечивать, в том числе исправное состояние конструкций чердачного помещения, кровли и системы водоотвода, защиту от увлажнения конструкций от протечек кровли или инженерного оборудования.

Вместе с тем, управляющей организацией ООО «Ремстройсервис» данные обязанности не были исполнены, что привело к протечке кровли в д.19 по пер. Партизанский п. Парфино.  

Прокуратурой Парфинского района по данному факту возбуждено дело об административном правонарушении в отношении директора ООО «Ремстройсервис» по ст. 7.22 КоАП РФ - нарушение лицами, ответственными за содержание жилых домов и (или) жилых помещений, правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений, по которой предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.
В настоящее время постановление находится на рассмотрении в жилищной инспекции Новгородской области.
Помощник прокурора района                                                         Е.А. Сенатова
