СООБЩЕНИЕ
о невостребованных земельных долях

    В соответствии со статьёй 12.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101- ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Полавского сельского поселения Парфинского  района Новгородской области публикует список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.

СПИСОК

собственников невостребованных земельных долей, которые не воспользовались своими правами, т.е. не распорядились ими в течение трёх и более лет подряд с момента приобретения ими прав на земельную долю, выделенных ТОО «Тополево», ТОО «Сельцо» бывшего совхоза «Дружба»

Алексеева Елена Михайловна, Алексеева Антонина Алексеевна, Алексеева Наталья Александровна, Андреев Сергей Викторович, Андреева Ольга Дмитриевна, Ахмедзянов Ренат Раммилович, Балясинов Владимир Александрович, Башкирцев Анатолий Викторович, Белов Николай Евгеньевич, Белова Нина Прокофьевна, Белоусов Андрей Владимирович, Бобров Михаил Петрович, Богданов Владимир Петрович, Богданов Николай Александрович, Богданова Виктория Ивановна, Богданова Мария Семеновна, Большаков Анатолий Васильевич, Большаков Николай Анатольевич, Борисов Владимир Станиславович, Борисова Валентина Николаевна, Борисова Татьяна Яковлевна, Булаев Роман Николаевич,Бурова Анна Александровна, Бурова Мария Михайловна, Важенин Вячеслав Михайлович, Васильев Александр Николаевич, Васильев Иван Михайлович, Васильев Иван Павлович, Васильев Николай Васильевич, Васильева Зинаида Николаевна, Васильева Ольга Евгеньевна, Венцова Пелагея Степановна, Вересова Анна Николаевна, Виногородский Анатолий Иосифович, Виноградова Надежда Васильевна, Волкова Анастасия Константиновна, Воронин Сергей Витальевич, Ворошилова Надежда Владимировна, Гаврилова Мария Васильевна, Гаммер Юрий Игоревич, Гашков Василий Иванович, Герасимова Прасковья Антоновна, Горбачев Владимир Алексеевич, Григорьев Алексей Григорьевич, Григорьев Иван Иванович, Григорьев Юрий Павлович, Григорьева Александра Ивановна, Григорьева Антонина Федоровна, Григорьева Мария Павловна, Григорьева Нина Федоровна, Дамианиди Эльвира Евгеньевна, Данилов Виктор Михайлович, Джангирян Ашот Борисович, Джангирян Валентина Александровна, Дмитриев Иван Афанасьевич, Дмитриев Николай Иванович, Дмитриева Антонина Михайловна, Дмитриева Мария Семеновна, Дроздова Ирина Ивановна, Евсеев Анатолий Николаевич, Евстегнеева Александра Антоновна, Евстегнеева Анна Павловна, Евстегнеева Степанида Васильевна,  Егорова Анна Николаевна, Ежкова Анна Яковлевна, Ефимов Александр Евгеньевич, Ефимов Александр Николаевич, Ефимов Сергей Николаевич, Ефимов Юрий Николаевич, Ефимова Александра Васильевна, Ефимова Екатерина Васильевна, Желнов  Николай Петрович, Желнов Николай Петрович, Желнова Мария Ивановна, Жуков Александр Дмитриевич, Жуков Сергей Юрьевич, Жукова Антонина Степановна, Забавин Павел Васильевич, Забавин Станислав Михайлович, Забелин Юрий Васильевич, Забелина Анна Васильевна, Закутаева Клавдия Андреевна, Зверева Клавдия Ивановна, Знаменская Прасковья Алексеевна, Золотова Прасковья Ивановна, Зорилло Александра Николаевна, Иванов Александр Семенович, Иванов Валерий Александрович, Иванов Николай Иванович,  Иванов Юрий Владимирович, Иванова Александра Федоровна, Иванова Анастасия Дмитриевна, Иванова Анастасия Ивановна, Иванова Анастасия Павловна, Иванова Анна Васильевна, Иванова Анна Михайловна, Иванова Вера Николаевна, Иванова Любовь Николаевна, Иванова Мария Тимофеевна, Иванова Мария Яковлевна, Иванова Наталья Антоновна, Иванова Нина Федоровна, Иванова Роза Хазмуратовна, Игнатов Андрей Александрович, Игнатьева Анна Андреевна, Изотова Тамара Алексеевна, Ильин Виктор Александрович, Ильин Михаил Андреевич, Ифраимов Геннадий Иванович, Калинина Мария Ивановна, Караваева Светлана Анатольевна, Карпова Екатерина Семеновна, Касаткин Евгений Алексеевич, Климов Антон Антонович, Козлова Ольга Фарруховна, Колосов Валентин Петрович, Коновалова Светлана Андреевна, Костенко Илья Артемьевич, Костыгов Сергей Геннадьевич, Котова Галина Викторовна, Кривулина Мария Васильевна, Кузнецов Виталий Николаевич, Кузнецова Анна Павловна, Кузнецова Екатерина Ивановна, Кузнецова Нина Алексеевна, Кузьмин Владимир Александрович, Кузьмина Анна Егоровна, Кузьмина Надежда Алексеевна, Кузьмичев Михаил Славомирович, Куликов Василий Павлович, Курбалев Василий Михайлович, Курицын Алексей Александрович, Кутьев Александр Андреевич, Лазарева Антонина Дмитриевна, Лазарева Екатерина Андреевна, Лазарева Елизавета Ивановна, Ларионов Владимир Васильевич, Ларионова Анна Николаевна, Ларионова Ольга Павловна, Лашкова Екатерина Николаевна, Лепп Мария Ильинична, Лешкова Татьяна Григорьевна, Литов Андрей Васильевич, Маиновская Нина Анатольевна, Маиновская Прасковья Михайловна, Маиновский Анатолий Алексеевич, Макаров Виктор Иванович, Малышева Анна Васильевна, Мамонтов Алексей Николаевич, Мамонтов Владимир Николаевич, Мамонтова Анна Николаевна, Мансурова Татьяна Михайловна, Марзаева Лариса Евгеньевна, Марков Алексей Павлович, Маркова Анастасия Павловна, Маркова Лидия Васильевна, Маркова Любовь Егоровна, Матвеев Николай Николаевич, Матюшкина Татьяна Алексеевна, Михайлов Владимир Андреевич, Михайлов Владимир Семенович, Михайлов Семен Андреевич, Михайлова Анна Николаевна, Михайлова Вера Васильевна, Михайлова Зинаида Степановна, Михайлова Мария Николаевна, Михайлова Ольга Васильевна, Михайлова Пелагея Михайловна, Михайлова Прасковья Андреевна, Морозов Алексей Павлович, Муратшин Мурат Мухадович, Назаров Андрей Вениаминович, Назарова Мария Степановна, Наумов Владимир Николаевич, Наумова Пелагея Григорьевна, Недбайло Андрей Васильевич, Нестерова Ефросинья Алексеевна, Никитина Наталья Васильевна, Николаев Вячеслав Юрьевич, Николаев Сергей Анатольевич, Николаева Александра Семеновна, Никонова Евдокия Николаевна, Никонова Лидия Васильевна, Нилова Александра Ефимовна, Орехова Елена Андреевна, Осипов Василий Иванович, Осипов Николай Осипович, Осипова Наталья Андреевна, Останков Евгений Леонидович, Павлов Владимир Николаевич, Павлов Николай Евгеньевич, Павлова Александра Антоновна,  Павлова Елизавета Петровна, Павлова Любовь Алексеевна, Панфилова Анастасия Ивановна, Пассерова Александра Павловна, Петрова Мария Ивановна, Петухов Михаил Иванович, Петухова Нина Васильевна, Пограницкая Екатерина Александровна, Пограницкий Сергей Иванович, Полещук Дина Александровна, Полозенко Валентина Павловна, Пономарев Сергей Михайлович, Пономарева Татьяна Егоровна, Попов Алексей Алексеевич, Прохина Людмила Ивановна, Рослов Владимир Иванович, Рослова Екатерина Алексеевна, Рыбаков Александр Александрович, Рычков Анатолий Иванович, Рябинин Иван Васильевич, Савельев Александр Анатольевич, Сапожков Андрей Владимирович, Семелетов Виктор Григорьевич, Семенова Анна Осиповна, Семенова Мария Сергеевна, Семенова Нина Алексеевна, Сергеев Виктор Иванович, Сергеева Надежда Сергеевна, Сергеева Светлана Федоровна, Сидоров Александр Иванович, Сидоров Анатолий Павлович, Сидорова Валентина Дмитриевна, Смирнова Вера Сергеевна, Смирнова Евдокия Яковлевна, Солдатенкова Анна Васильевна, Соломонов Анатолий Тихонович, Степанов Виктор Павлович, Степанов Николай Васильевич, Степанова Елизавета Никифоровна, Суворова Ольга Ивановна, Сысоева Иринья Васильевна, Сюгин Алексей Васильевич, Тарасова Мария Ивановна, Тихомирова Прасковья Петровна, Ткачева Лидия Михайловна, Толкачева Нина Васильевна, Тулябаева Светлана Владимировна, Уваров Владимир Анатольевич, Устинова Ольга Александровна, Фадеев Александр Иванович, Фадеева Зинаида Николаевна, Федоров Иван Андреевич, Федорова Анастасия Васильевна, Федотова Надежда Андреевна, Филатова Зинаида Тихоновна, Филин Александр Петрович, Филиппов Валерий Викторович, Филиппова Ольга Филипповна, Хаджиев Магомед Зелимханович, Хаджиев Рамзан Зелимханович, Хайрова Майсара Гадыльшеевна, Хманов Владимир Васильевич, Цыба Александр Александрович, Цыбин Василий Михайлович, Чернов Юрий Георгиевич, Шибков Владислав Владимирович, Широков Анатолий Иванович, Широкова Любовь Федоровна, Шукалова Татьяна Андреевна, Шуранов Николай Александрович, Юлдашев Наби, Язев Яков Павлович, Яковлев Василий Дмитриевич, Яковлев Михаил Дмитриевич, Яковлева Евгения Ивановна, Яковлева Мария Васильевна, Яковлева Татьяна Васильевна, Яковлева Татьяна Федоровна, Ясько Геннадий Юрьевич, Ящуков Андрей Витальевич.
              Заявления о желании воспользоваться своими правами участников долевой собственности принимаются в течение 90 дней со дня публикации настоящего сообщения по АДРЕСУ: 175140, Новгородская область, Парфинский район, п.Пола, ул.Пионерская д.10, администрация Полавского сельского поселения, тел.8 (81650) 67-458, или заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.
