СООБЩЕНИЕ
о невостребованных земельных долях

           В соответствии со статьёй 12.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101- ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Полавского сельского поселения Парфинского  района Новгородской области публикует список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.

СПИСОК

собственников невостребованных земельных долей, которые не воспользовались своими правами, т.е. не распорядились ими в течение трёх и более лет подряд с момента приобретения ими прав на земельную долю, выделенных совхозом «Кузьминское»:  
Берестова Татьяна Васильевна,Барышева Валентина Ивановна,Бойцова Людмила Георгиевна,Васильев Юрий Николаевич,Васильева Зинаида Тимофеевна,Власов Михаил Николаевич,Горбачев Владимир Васильевич,Гусев Евгений Анатольевич,Демидов Александр Михайлович,Демидова Евдокия Ивановна,Жарков Василий Константинович,Жаркова Екатерина Васильевна,Жаркова Лидия Ивановна,Замараев Владимир Иванович,Запащикова Надежда Александровна,Зданюк Григорий Алексеевич,Иванов Александр Алексеевич,Иванов Алексей Александрович,Иванов Алексей Алексеевич,Иванов Виктор Николаевич,Иванов Владимир Михайлович,Иванов Николай Михайлович,Иванова Валентина Степановна,Иванова Галина Ивановна,Иванова Ирина Анатольевна,Иванова Лидия Ивановна,Ильин Николай Александрович,Ильина Любовь Арсентьевна,Калужская Ольга Тимофеевна,Кожухова Валентина Николаевна,Козлов Виктор Михайлович,
Кузнецов Владимир Михайлович,Кузнецова Анастасия Андреевна,Лебедев Александр Васильевич,Лизунов Павел Емельянович,Лизунова Антонина Николаевна,Матвеев Иван Васильевич,Матвеева Елизавета Михайловна,Морякова Мария Андреевна,Николаев Николай Иванович,Павлов Михаил Степанович,Пименов Анатолий Владимирович,Подымаева Анна Васильевна,Пономарев Юрий Петрович,Пономарева Нина Евгеньевна,Прокофьева Екатерина Алексеевна,Пучков Николай Павлович,Родионова Антонина Николаевна,Седов Борис Михайлович,Семенова Антонина Ивановна,Сенихина Раиса Ивановна,Снетков Александр Сергеевич,Сорокин Владимир Михайлович,Стручкова Пелагея Матвеевна,Суворов Николай Иванович,Суворова Любовь Ивановна,Сысоева Ольга Яковлевна,Федоров Иван Матвеевич,Черниховская Екатерина Павловна,Черниховская Стелла Рудольфовна,Шаманников Алексей Васильевич,Шаманникова Ольга Викторовна,Шмелева Людмила Александровна,Яковлев Леонид Леонидович,Яковлева Людмила Николаевна.
             Заявления о желании воспользоваться своими правами участников долевой собственности принимаются в течение 90 дней со дня публикации настоящего сообщения по АДРЕСУ: 175147 Новгородская область, Парфинский район, д.Кузьминское, д.46, администрация Полавского сельского поселения, тел.8 (81650) 67-728, или заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.

